nr. 7
1 kg av koli kann geva sama varma sum 0,81 litrar av olju. 1 litur av olju vigar um 1eid 0,9 kg. Hvar man meiri
orka vera, i einum kg av olju ella cinum kg av kol?

A: 1olju

B: {koli.

C: Lika nogv orka er i badum.

nr. 8
100 g av blyggi og 100 g av vatni, baedi 100°C
heit, verda latin i hvert sitt bikar (1 og 2) vid somu
negd av keldum vatni.
Hvussu verdur vid hitanum i bikgrunum?

A: Hitin veksur mest { bikari 1.

B: Hitin veksur mest { bikari 2.

C: Hitaveksturin er tann sami 1 badum.

nr. 9

5 g av vatni og 5 g av vatndampi, sum badi

eru 100°C, verda brakt at verma somu nogd

av koldum vatni i hver sinum maliglasi (1 og 2).

Hvussu verour vid hitanum 1 méliglﬂsunum‘?

A: Hitin veksur mest i glasi 1.

B: Hitin veksur mest i glasi 2.

C Hitaveksturin er tant sami 1 badum.
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nr. 10

Eitt vattpetti ver8ur vundid um nidara enda 4 einum
termometri og dyppad i acetone. So verdur
termometrid sveiggjad aftur og fram eina lotu.

Hvussu verdur vid hitanum i vattinum?

A: Hitin veksur.

B: Hitin fellur.

C: Hitin er obroyttur.

nr. 11
Myndin visir eitt kuldaskap. Brika storu stavirnar

4 myndini, t4 10 tu svarar hesum spurningum:

1. Hvar er kompressarin?

2. Hvar verdur legurin i rerskipanini
til damp, so hitin fellur?

3. Hvar teettist dampurin og letur
varma fra saer?

4. Hvar verdur legurin pumpadur inn

aftur i rerini 1 keliplatuni.
nr. 12 - ,
Myndin visir ein s6lfangara. Brika stéru stavirnar c 4
4 myndini, ta i0 t4 svarar hesum spurningum: \/

1. Hvar vermir s6larlj6sid vatnid?

2. Hvar er pumpan, sum pumpar
vatnid runt?

3. Hvar letur heita vatnid varman
fra seer til goymslutangan?
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nr. 13
Hvat hendir, t4 13 eitt fast evni, t.d. ein jarnstong, leidir varma?

A: Myl Ur heita endanum 4 stongini fara spakuliga
yvir 1 hin endan.

B: Myl i heita endanum fara at sveiggja skjotari og
koyra undir grannamylini.

C: Elektronirnar i heita endanum fara yvir i hin endan.

nr. 14
Orkan til at verma eini hus, verdur i hevudsheitum brakt til

A: at endurnyggja tann varman, sum hvervur.
B: at minka varmamissin.
C: at forda luftstreymum i hasunum.

nr. 15
Her eru nevnd nekur evni, sum ikki bjalva eins vel.

1. Hvat av hesum evnum bjélvar best? A: jarn
B: tre
2. Hvat av hesum evnum bjéalvar nastbest? C: silvur
D: stgduluft
3. Hvat av hesum evnum bjalvar tridbest? E: betong
nr. 16

Ein varmatradur, sum er vundin upp sum spiralur, verdur
settur nidur 1 botnin 4 einum vidum royndarglasi. Streymur
verdur sendur igjggnum tradin, so hann verdur heitur.

f mynd (1) vendir glasid botnin upp og i mynd (2)
vendir glasid botnin nidur.

f hverjari stedu fer luftin at streyma { glasinum?

A: I badum steSum.

B: I hvergari stedu.

C: Ta i0 glasid vendir botnin upp.

D: T4 id glasid vendir botnin nidur,
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nr. 16

Magnesium

a) Hvat av hesum grundevnum hevur atomnummar 87
b) Hvat av hesum grundevnum kann gera eina positiva jon?

Oxygen

¢) Hvat av hesum grundevnum kann gera eina dupultledda negativa jon?

nr. 17
a) Hvussu nogvar elektronir eru i einum chlor-atomi?

A: 34

B: 2

c 7

D: 8

E: 17
nr. 18

a) Hvussu nogvar elektronir eru i einari natrium-jon?

A 2
B:

C: 10
D: 11
E 0

Natrium-jon
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